
 

VIRUM 
Grundejerforening 
 

Referat af Virum Grundejerforenings generalforsamling 
den 20.03.2007 kl. 19:30 i Krypten, Virum Kirke. 
 
Antal fremmødte medlemmer: 27 personer. 
 
Formanden åbnede generalforsamlingen ved at byde velkommen til 
generalforsamlingen og kort skitsere aftenens forløb. 
 
1. Valg af dirigent 
 
Bestyrelsen foreslog Flemming Sylvest, som blev valgt: 
 
Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at vedtægternes formalia var overholdt. 
 
Herefter gav dirigenten ordet til formanden. 
 
2. Formandens beretning  
  
Formanden præsenterede bestyrelsen. 
 
Det forgangne år har været fredeligt med enkelte sager af høringsmæssig art. 
 
Årets arrangementer:  
 

• Den planlagte havevandring i 2006 måtte desværre aflyses. 
 

• Den årlige sejltur på Furesøen havde ikke mange passagere, sandsynligvis pga. 
dårligt vejr. 

 
• Koncerten på Den hvide bro var også i 2006 en succes. 

 
• Overrækkelse af 10 parasoller til Den Grønne Legeplads. Denne donation var et 

forslag fra sidste generalforsamling. 
Foreningen fik god pressedækning af denne begivenhed. 

 
Foreningen håber på bedre opbakning til arrangementerne i 2007, hvor de tre 
traditionelle arrangementer vil gentage sig, dog vil sejladsen ske på Lyngby sø og 
Bagsværd sø 
 



El-kablernes nedgravning nærmer sig afslutningen og medlemmerne opfordres til at 
tage kontakt til kommunens Vej- og Parkafdeling, såfremt der er problemer med 
genopretning af fortove etc. Medlemmerne er også velkomne til at kontakte bestyrelsen. 
 
Formanden opfordrede medlemmerne til at kommentere foreningens kommunikations-
platform, dvs. hjemmesiden og den nye omdeling af indkaldelsen, som i år er adresseret 
direkte til medlemmerne. 
 
Kommunen arbejder fortsat med en lokalplan for Furesøkysten. 
 
Samarbejdet med kommune og andre grundejerforeninger samt bredbåndsarbejdet, har 
ligget næsten i dvale, bredbåndsarbejdet er dog netop genstartet. 
 
Formanden takkede bestyrelsen for samarbejdet, især suppleanten Carsten Mejlvang, 
der har gjort en enestående indsats for foreningens IT-interesser, herunder hjemmeside 
og bredbåndsarbejde. 
 
Formandens beretning blev godkendt. 
 
3. Foreningens regnskab 
 
Kassereren gennemgik de fremlagte regnskabsposter, herunder forklaring på 
underskuddet samt efterlyste gode forslag til brug af kapitalen. 
 
Regnskabet blev godkendt. 
 
4. Fastsættelse af kontingent 
 
Bestyrelsen foreslår uændret kontingent, 60,- kr. p.a., hvilket blev vedtaget. 
 
5. Indkomne forslag 
 
Der var ikke indsendt forslag til bestyrelsen. 
 
6. Valg af 3 medlemmer til bestyrelsen 
 
Næstformand Jesper Andersen-Rosendal, Søren Rasmussen og sekretær Palle Fristeen – 
alle villige til genvalg - og derudover ønsker Jørgen Lind at fratræde grundet flytning. 
Bestyrelsen skulle derfor sikre 4 medlemmer til arbejdet. Forespurgt har suppleant Lone 
Bang Hemmeth accepteret at stille sit mandat til generalforsamlingens rådighed. 
Generalforsamlingen opstillede ikke andre kandidater og de fire ovennævnte blev 
(gen)valgt. 
 
7. Valg af suppleanter 
 
Foreningen står uden sine 2 suppleanter, idet Lone har indvilget at blive optaget i 
bestyrelsen og derudover må der tages afsked med den meget aktive suppleant Carsten 
Mejlvang, idet han flytter fra vort område. 
To foreningsmedlemmer stillede beredvilligt deres mandat til generalforsamlingens 
rådighed og blev valgt: Birte Reifling, Brovænget 25 og Peter Sølver, Brovænget 42. 



 
8. Valg af revisor og revisorsuppleant 
Foreningens revisor Anne Marie Thirup blev genvalgt. Det lykkedes ikke at få valgt en 
revisorsuppleant. 
 
9. Eventuelt 
 

• Ønske om, at Kollelev Mose vedligeholdes efter forskrifterne, hvilket Jesper og 
Søren vil forelægge Teknisk Forvaltning. 

• Ønske om information om foreningens dækningsområde, hvilket formanden 
imødekom og Carsten henviste til foreningens hjemmeside, hvor 
dækningsområdet er specificeret. 

 
Herefter takkede dirigenten for aftenens forløb og ophævede generalforsamlingen. 
 
Efter en pause underholdt Direktøren for Det kgl. Bibliotek Erland Kolding 
forsamlingen på bedste vis. 
 


